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Θεσσαλονίκη: €5.000 για καλό
σκοπό από το Panorama Charity
Fun Run

Σε ποιους συλλόγους δόθηκαν τα χρήµατα από το δήµο

Πυλαίας – Χορτιάτη

Τις επιταγές στους δικαιούχους συνολικού 5.000 ευρώ παρέδωσε ο

δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε µία συµβολική τελετή

που πραγµατοποιήθηκε στο αµφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουµτζής» στο

δηµαρχείο Πανοράµατος.

Τα χρήµατα βρίσκονται πλέον στα χέρια των εκπροσώπων δύο συλλόγων της

πόλης που επιτελούν σπουδαίο ανθρωπιστικό έργο. Πιο συγκεκριµένα µία

επιταγή ευρώ έλαβαν η πρόεδρος του Σύλλογου Φίλων Νοσοκοµείου
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επιταγών έπεσε η αυλαία του 5ου Panorama Charity

Fun Run, που φέτος ξεπέρασε κάθε προσδοκία

συγκεντρώνοντας ρεκόρ 3.000 συµµετοχών.

«Ευχαριστώ από καρδιάς την πρόεδρο του Αθλητικού

Συλλόγου Πανοράµατος «Λέοντες» Μελίνα Τσάκωνα, που

συνεχίζει την προσπάθεια που εµπνεύστηκε

η προηγούµενη πρόεδρος ∆ανάη Γεωργιάδου. Ένα

µεγάλο εύγε και ένα θερµό ευχαριστώ και στους

εκπροσώπους των δύο συλλόγων που εδώ και χρόνια

δίνουν ακούραστα τον καλό αγώνα για την ενίσχυση των

συνανθρώπων µας, καθώς επίσης στους ακάµατους

εθελοντές µας που προσφέρουν κάθε φορά πολύτιµο

έργο αλλά και στους γενναιόδωρους χορηγούς µας που

µας στηρίζουν οικονοµικά και που χωρίς αυτούς θα ήταν

αδύνατον να υλοποιηθεί αυτή η πρωτοβουλία. Είναι

συγκινητικό που καταφέραµε να έχουµε κοντά µας

χιλιάδες ανθρώπους. Ανανεώνουµε το ραντεβού µας για

του χρόνου», δήλωσε ο δήµαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη συνέχεια απονεµήθηκαν τιµητικές πλακέτες στους

µεγάλους χορηγούς του 5ου Panorama Charity Fun Run,

τις οποίες παρέλαβαν οι εκπρόσωποι των εταιριών ΜΕΛ, ΒΕΛΜΑΡ, Τράπεζα

ΠΕΙΡΑΙΩΣ, FITNESS και Αττικό ΜΕΤΡΟ Α.Ε., ενώ δόθηκαν τιµητικά διπλώµατα στους

εθελοντές, που παρέλαβαν οι εκπρόσωποί τους, Μαρία Κοκκίνου για τους Εθελοντές

Πολιτικής Προστασίας Πανοράµατος και Σάκης Σωτηράκης για τους ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α.

Πυλαίας-Χορτιάτη.
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